



15 января – день образования Следственного комитета Российской Федерации как самостоятельного правоохранительного органа



15 января 2011 года на основании Указа Президента Российской Федерации от 27 сентября 2010 года № 1182 был создан Следственный комитет Российской Федерации. Вот уже 7 лет ведомство действует как независимый федеральный государственный орган, осуществляя в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочия в сфере уголовного судопроизводства.

Сотрудники следственного комитета осуществляют предварительное следствие по уголовным делам о наиболее тяжких преступлениях против личности (убийства, изнасилования), о налоговых, коррупционных преступлениях, по фактам совершения преступлений против правосудия, преступлений, совершенных сотрудниками органов государственной власти,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

тяжких и особо тяжких преступлений совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних.

В 2017 году следователями следственного управления была проделана большая и плодотворная работа. Так рассмотрено более 6 тысяч сообщений о преступлениях, в производстве следователей находилось свыше 2300 уголовных дел, из которых 1200 уголовных дел направлены в суд. В 2017 году благодаря принятым следственными органами мерам в бюджет государства было возмещено более 575 миллионов рублей, на имущество обвиняемых наложен арест на сумму свыше 259 миллионов рублей.

Сотрудниками следственного управления немало сделано за прошедший год в целях оперативного и качественного расследования преступлений, обеспечения законности при производстве предварительно следствия, защиты прав и свобод человека и гражданина. Успешно реализуя свою основную функцию по расследованию сложных и резонансных дел сотрудники следственного управления также уделяют пристальное внимание вопросам формирования правовой культуры, воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма и духовно-нравственного развития молодых сотрудников Следственного комитета. Пропагандируя здоровый образ жизни, активно участвуют в спортивных мероприятиях.

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области в торжественной обстановке руководитель следственного управления Михаил Вячеславович Богинский поблагодарил сотрудников следственного управления за работу, пожелал успехов в службе и благополучия в семье. После чего вручил знак отличия «За службу закону» заместителю руководителя отдела криминалистики следственного управления Шанину Виктору Митрофановичу.

Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации объявлены благодарности сотрудникам следственного управления – старшему следователю Тюменского межрайонного следственного отдела Немятых М.В., заместителю руководителя Следственного отдела по Центральному административному округу г. Тюмень Фурчикову Н.А.

В связи с добросовестным отношением к исполнению служебных обязанностей и высоким профессионализмом, многолетней безупречной и эффективной службой руководитель следственного управления наградил Почетной грамотой заместителя руководителя первого отдела процессуального контроля следственного управления Речкина А.М. и заместителя руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел Бучнева А.В., кроме того объявил благодарности ряду сотрудников следственно управления.

Подразделение: следственное управление



Изображения



15 Января 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1195276>